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Voditelj emisije: Više stotina građana pregledano je na Bazaru zdravlja koji je treći put održan u organizaciji Doma 
zdravlja u Bačkom Petrovcu i pokrajinskog sekreterijata za zdravstvo. 
 
Autor priloga : Bazari zdravlja su organizovani radi otkrivanja bilo koje bolesti još u najranijem stadijumu, kako bi 
na vreme počeli sa lečenjem. Ta preventivna aktivnost pokrajinskog sekreterijata određuje i smernice u radu 
primarnih zdravstvenih ustanova, odnosno utiče i na kreiranje zdravstvene politike u pokrajini, rekao je sekretar dr. 
Atila Čengeri. 
 
Dr. Atila Čengeri, pokrajinski sekretar za zdravstvo : Ovo je treći Bazar zdravlja ovde u Bačkom Petrovcu i 
građani mogu slobodno se odazvati ovde i pristupiti pregledu. Kontrolišu se oni standardni parametri koje smo 
kontrolisali na svim bazarima zdravlja, znači šećer, masnoće. Tu su internisti. Pacijenti mogu dobiti savete internista, 
stomatologa, ginekologa. 
 
Pavel Marčok, poslanik u Skupštini Srbije : Socijalno – ekonomskoj situaciji u svetu, koja se preliva delimično i na 
naše društvo, treba reći da su zdravstvene službe kod nas, a mogu reći i u opštini Bački Petrovac, na visokom nivou i 
imamo opremu na najboljem nivou i tu su naši doktori uvek spremni da izđu u susret građanima. 
 
Autor priloga : Ekipama Doma zdravlja u Bačkom Petrovcu pridružili su se timovi lekar, sestre iz Kule i Vrbasa. 
Otvoreni smo za saradnju i preventivne aktivnosti sa svim zdravstvenim ustanovama u Vojvodini, rekao je direktor 
Jan Ribovič i dodao da su dobri odnosi uspostavljeni sa Suboticom i Titelom. 
 
Dr. Jan Ribovič, direktor Doma zdravlja Bački Petrovac : Analiza je rađena i Bački Petrovac je praktično na 
nivou onih, svih onih analiza, svih onih bolesti koje ima i vojvodina. Na prvom mestu je, naravno, hipertenzija, šećer 
u krvi ili šećerna bolest je u trendu rasta, znači sve više imamo bolesnika, svake godine se to povećava. 
 
Autor priloga : Prema rečima direktora, Jan Riboviča, Dom zdravlja u Bačkom Petrovcu obezbeđuje zdravstvene 
usluge za više od 15.000 stanovnika i raspolaže najkvalitetnijom opremom u skladu sa zahtevima moderne medicine. 

 


